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 Bukarest, 2019. december 13. - Tőkés Lászlónak az 1989-es forradalomhoz elvezető
temesvári eseményekben játszott elvitathatatlan szerepének elismerését sürgette Klaus
Iohannis román államfőnél Tamás Sándor, a Kovászna megyei tanács elnöke.

      

Az RMDSZ háromszéki területi szervezetének elnöki tisztségét is betöltő politikus pénteki
sajtóértekezletén, a romániai rendszerváltás 30. évfordulója alkalmából vetette fel, hogy az
államfő "emberelje meg magát", és tegye jóvá korábbi döntését, amellyel - egy kifogásolt
kijelentéséért - 2016-ban megfosztatta Tőkés Lászlót román állami kitüntetésétől.
 "Azt gondolom, hogy Klaus Iohannis, aki a második elnöki mandátumát kezdte meg, lehetne
annyira gerinces, német etnikumú államfőként annyira érzékeny, hogy nem hunyászkodik meg,
hanem egy karakán lépéssel jóváteszi azt a történelmi igazságtalanságot, amelyet Tőkés
László pár évvel ezelőtt elszenvedett. Az is hozzátartozik az igazsághoz, hogy Tőkés László
kitüntetéssel és anélkül is a kelet-európai rendszerváltások és forradalmak
történelemkönyvében jelen van és jelen lesz sok percnyi politikustól eltérően" - fejtette ki a
Kovászna megye tanácsának elnöke.
 A volt temesvári lelkészt a rendszerváltás 20. évfordulóján, 2009 decemberében Traian
Basescu akkori államfő tüntette ki a Románia Csillaga érdemrend Lovagi Fokozatával "a
romániai rendszerváltozás elindításában játszott történelmi szerepéért". Az elismerés
visszavonását Victor Ponta volt kormányfő kezdeményezte 2013-ban, amiért Tőkés László
felvetette, hogy Magyarország vállaljon "védhatalmi" szerepet Erdély érdekében, miként azt
Ausztria tette Dél-Tirol esetében.
 Temesváron 1989-ben a kommunista diktatúrát nyíltan bíráló Tőkés László lelkészt élőlánccal
védő magyar református gyülekezet néma tiltakozásából december 16-án bontakozott ki az első
rendszerellenes tüntetés, amely - a karhatalom erőszakos fellépése nyomán - valóságos
népfelkeléssé, a kommunista diktatúrát megdöntő forradalommá alakult.
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